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TecT 1

Yactb A

YKaxn, B KaKOM U3 YMCEN COOAEPXUTCHA 3 eAuHULbI.

1) 39 2) 53 3) 37 4) 32
YKaxky nocnenoBaTesibHOCTb YMCEN, NMPU KOTOPOW Kaxaoe
cnepyouiee 4mcno Ha 6 Gonblie npeaplayuiero.

1) 8, 14, 24, 30

2) 3, 11, 15, 19

3) 2, 8, 14, 20

4)1,7,9, 15

YKkaxu, Kakoe 4mcno nosyy4uTcs, ecnu 64 yMeHbLUTb Ha
2 pecaTka.

1) 62 2) 84 3) 44 4) 66

YKaxu, Kakoe 4Yncno nosy4uTtcs, ecnn 57 yBenyinuTb Ha 21.
1) 45 2) 78 3) 36 4) 78

Hangn cymmy umcen 46 n 28, ykaxu BepHbli OTBET.
1) 18 2) 64 3) 74 4) 54

Halign pasHocTb 4ucen 40 1 19, ykaxu BepHbIA OTBET.
1) 31 2) 59 3) 21 4) 41

Hangn npounsseneHue 4micen 6 un 2.
1) 8 2) 2 3) 12 4) 4

YKaxmu, CKOJIbKO AEUMMETPOB B 2 MeTpax.
1) 2 om 2) 20 om 3) 1 am 4) 10 om
ManbBuHa pasnoxuna 18 a6nok noposHy B 2 Badbl. CkoJb-
KO si6710K OHa MONoXuna B Kaxaylo Basy?

1) 18 abnok 3) 10 n 8 abnok
2) 16 a6nok 4) 9 abnok



10.

11.

12.

13.

MepBOKNACCHUKN caenann ko [OHio matepy 12 OTKPBITOK,
a BTOPOKNACCHMKM — Ha 9 OTKpbITOK Gonblie. CKoNbKO
BCEro OTKPbLITOK COENanu LKOJIbHUKN?

1) 21 OTKPbITKY 3) 16 OTKpbLITOK
2) 33 OTKpbITKU 4) 15 OoTKPbLITOK

[lNYHa OOHON CTOPOHBLI TPEyrosibHnuka — 7 CM, BTOPOA —
Ha 2 CM MeHblue. YeMy paBHa cymma ABYX CTOPOH?

1) 5 cm 2) 12 cm 3) 14 cm 4) 16 cm

[lns BTOpOro knacca B 6ubnvoteky npmeesnu 35 y4ebHuU-
KOB, a A/1s TpeTbero — Ha 7 y4eOHMKOB MeHblue. CKoJb-
KO BCero y4e6GHVUKOB npuBe3nun B Gubnnoteky?

1) 53 y4yebHuKa 3) 77 y4ebHMKOB

2) 28 y4ebHMKOB 4) 63 yyebHuka

YyeHUKM 3 knacca npurotoBunm Ans setepaHos 28 oOT-
KPbITOK, 3TO Ha 9 OTKPbLITOK MeHblle, 4eM NPUroToBuI
yyeHukn 4 knacca. CKOJSIbKO BCEro OTKPbLITOK MPUrOTOBUIIN
LLUKOJIbHUKN? '
1) 37 OTKpbLITOK 3) 65 OTKpPbLITOK

2) 55 OTKpbLITOK 4) 47 OTKPbITOK

Yactb B

Camoe 60Jiblloe OBYy3HA4HOE 4UCNO yMeHbwuan Ha 58.
YKkaxun BepHblA OTBET.

1) 68 2) 41 3) 48 4) 71

YKaxu npasuno, C MOMOLLbIO KOTOPOro COCTaBjieH AaH-
HbIl psig umcen: 4, 8, 6, 12, 10, 20, 18.

1) KaxOoe crnenyolee 4YMcno yBenninTb noo4yepeénHo Ha 4,
Ha 2

2) npepgplayliee YMCNo YBenuM4uUTb Ha 4, CYMMY OaHHbIX
yncesl YMEeHbLUNTb Ha 2 ' |

3) YMHOXWUTb Mpenplayliee 4Mciio Ha 2, npousseaeHne
[aHHbIX YMCEeNl YMEHbLUMTbL Ha 2

4) xaxpoe cnefyioliee ymcno Gonblie B 2 pasa
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Camoe 60blloe OOHO3HAYHOE YMCNO yBenMHUAuM B 2 pa-
3a. YKaxXu BEpPHbI OTBET.

1) 20 2) 4 3) 5 4) 18

[1nuHa nepBoOi CTOPOHbI TpeyroibHuka 12 cMm, BTOpON —
Ha 4 CM MeHbLe. [JnvHa TpeTben CTOPOHbl paBHa ANVHE
NepBOi U BTOPOM CTOPOHbI. Hemy paBHa AJivHa TpeTben
CTOPOHbI TPEYronbHUKa? Ykaxw BEPHbIA OTBET.

1) 8 c™m 2) 16 cm 3) 18 cm 4) 26 cm

B HEeW3BECTHOM YMCNE YBENUYUIN YUCNO OECHATKOB Ha 3 U
nonay4mnm 4ucno 86. Ykaxu Hem3BecTHOe 4Mcrio.

1) 83 2) 53 - 3) ‘66 4) 89

ManbiMkK M3mMepun anuvHy nankui. Ecnm BbIpasunTb eeé B
caHTMMeTpax, TO Mony4ynTca camoe MasieHbKoe TPEX3HAu-
HOEe 4YMCNO, €CNu Bbipa3nTb AJIMHY B MeTpax — CaMoe
MasieHbkoe ABYy3HayHoe 4ucno. Yemy pasBHa AnvHa nan-
kn? Ykaxm BepHble OTBETHI.

1) 10 cw™m 2) 100 cm 3) 10 m 4) 10 om
3anuwun B NATON, nocnegHen ctpoke Tabnuupbl, CKOJbKO

GbUryp Npy OaHHOM 3aKOHOMEPHOCTU B Hen cneayet Ha-
puCoBaTh.

1 cTpoka O
2 CTpoka OO0
3 cTpoka OO0
4 cTpoka OO0OO0O0O0OO
5 cTpoka
TecTt 2
YacTtb A

YKaXW, Kakoe YMCNO COCTOMT M3 4 JecATKoB v 8 eauHuL.
1) 84 2) 48 3) 12 4) 2




